



Arte-Tynk STONE

UŠLECHTILÁ DEKORAČNÍ OMÍTKA S PŘÍRODNÍ DRTÍ

2023-06-27_CS

- **efekt přírodního kamene s vměstkou minerálů**
- **hotová k použití**
- **do interiérů a exteriérů**
- **odolná proti vymývání a oděru**
- **hydrofobní**
- **odolná proti atmosférickým vlivům**

POUŽITÍ:

Dekorační omítka Arte-Tynk STONE slouží k provádění ozdobných omítek na klasických minerálních, betonových a sádrových podkladech a na dřevotřískových a sádrokartonových deskách atp. Skvěle se osvědčuje při pokrývání běžně zatížených celků, např.: sokly systému ETICS, chodby, schodiště a zdobené nástěnné dekorace (ovály, spáry, oblouky, pilíře, římsy). Fasádní omítková vrstva je odolná proti špíně, UV záření a biologické korozi.

POKYNY K PŘÍPRAVĚ PODKLADU

Povrch musí být hladký, čistý, suchý, dobře vytvrzený – případně úbitky doplňte vhodnou maltou a biologické výkvěty můžete odstranit přípravkem AntiGLO. V závislosti na stavu podkladu proveďte napouštění přípravkem Arsanit Arte-Grunt s vhodně přizpůsobeným odstínem. Arte-Tynk STONE používejte na rovné, únosné, suché podklady bez látek snižujících přidržnost (jako jsou: tuky, pryskyřice, prach atp.). Při relativní vlhkosti 55 % nesmí být teplota prostředí a podkladu v okamžiku aplikace omítky a následujících 24 hodin nižší než +10 °C a vyšší než +25 °C. Výrobek skladujte na chladném místě, mimo dosah přímého slunečního světla, při teplotě od +5 °C až 25 °C.

Při provádění prací a po jejich ukončení chraňte omítku proti nepříznivým vlivům počasí (silný vítr, srážky, vysoká teplota, přímé sluneční světlo, mlha atp.), až do úplného zaschnutí. Arte-Tynk STONE nepoužívejte na vodorovné povrchy nechráněné před deštěm. Omítku nepoužívejte pod úrovní terénu. Arte-Tynk STONE používejte pouze na svislé povrchy, bez kapilární vzlinavosti. Arte-Tynk STONE nanášejte po úplném vyschnutí (vytvrzení) omítkového podkladu Arte-Grunt, po 24 hod. v optimálních podmínkách. Stav omítkového podkladu ohodnoťte zkouškou otevřené dlaně tak, že jí přejedete po jeho povrchu. Pokud používáte na příčky zateplené deskami XPS, EPS musí tloušťka vrstvy omítky činit asi 4 mm (při používání tmavých barev se doporučuje dvojitá síťka – tloušťka asi 8 mm).

SKLADBA VRSTEV:

Napouštění: Arte-Grunt, barvený dle čísla odstínu vrchní vrstvy.

Vrchní vrstva: Arte-Tynk STONE; pro zvýšení odolnosti proto atmosférickým podmínkám můžete po úplném zaschnutí ošetřit povrch omítky přípravkem Arte-Fix M.

Aplikaci omítkové hmoty na sjednocený povrch provádějte kontinuálním způsobem (bez přerušování). Slída v Arte-Tynk STONE je přírodní surovina, proto se šupiny slídy mohou lišit tvarem a velikostí, je to zcela běžný jev a rozhoduje o neopakovatelnosti efektu dosaženého díky Arte-Tynk STONE.

PŘÍPRAVA K APLIKACI NÁSTRÍKEM

Abyste dosáhli vhodné konzistence pro aplikaci nástříkem, zředte vodu v množství max. 2 %.

MÍCHÁNÍ:

Arte-Tynk STONE promíchejte s drtí a slídou manuálně lžící, hladítkem nebo mechanicky pomocí nízkotáčkového zařízení (např. vrtačky). Omítku nemíchejte příliš dlouho a příliš intenzivně, protože se mohou zničit šupiny slídy a vysychání napěněné omítky nanesené na fasádu bude příliš rychle a může způsobit prosvítání podkladu přes vrstvu omítky nebo výkvět bílých skvrn na omítaném povrchu. Před započátkem prací zkontrolujte čísla šarží materiálu před zpracováním. Nenanášejte šarže materiálů s různými čísly na stejný povrch – v případě materiálů z různých výrobních šarží nutně je smíchejte se sebou, abyste sjednotili odstín výrobek.

ZPRACOVÁNÍ:

Arte-Tynk STONE nanášejte hladítkem z nerez oceli. Po určité době (v závislosti na počasí) vyhladte nanesený materiál ocelovým hladítkem. Technika provedení, nářadí a také podklad mají důležitý vliv na konečný efekt.

UPOZORNĚNÍ! Zabraňte příliš rychlému vysychání materiálu, zejména v letním období. Jinak může dojít k mírnému zmatnění pojiva mezi zrny, je to zřetelně viditelné u tmavých barev. Tento jev nemá

vliv na užité parametry a životnost omítky, a tímto nemůže být základem pro reklamaci materiálu.

SPOTŘEBA:

Spotřeba Arte-Tynk STONE se pohybuje v rozmezí 2,0–4,0 kg/m² a závisí na druhu podkladu a technice nanášení. Uvedené hodnoty spotřeby jsou přibližné hodnoty.

DOPORUČENÍ:

Nářadí čistěte vodou ihned po použití.

Obaly musí být těsně uzavřeny – chraňte je před přímým slunečním světlem a vysokou teplotou.

Návod uvádí rozsah používání výrobku a doporučený způsob provedení prací, ale nenahrazuje profesní přípravu dodavatele prací. Výrobce garantuje kvalitu výrobku, ale nemá žádný vliv na podmínky a způsob jeho použití.

DATUM VÝROBY / BARVA / GRANULACE:

Uvedeno na obalu.

BALENÍ:

Kyblík 20 kg, paleta 24 kyblíků, 480 kg

TECHNICKÉ ÚDAJE:

Složení	Přírodní upravené křemíkové a žulové drtě a slída různých tvarů a odstínů smíchané v pojivu na bázi čistého akrylátu upravené silikonem, přísady UVA absorbér
Aplikační teplota	Teplota povrchu a prostředí při aplikaci a v následujících 24 hod.: od +10 °C do +25 °C
Doba schnutí	24 hod. (při teplotě 20 °C a relativní vlhkosti 55 %)
Barvy	Dostupné ve škále 18 barev
Hustota	1600–1900 kg/m ³
Hodnoty prostupu vodní páry V	16–150 g/(m ² ·d)
Součinitel difúze vodní páry s _d	0,14–1,3 m
Absorpce vody	0,1 kg/(m ² h ^{-0,5})
Přidržnost po 28 dnech	0,4–0,8 MPa
Reakce na oheň	Třída C < 3,5 kg/m ²